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SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 25 DIAS DO MÊS DE MAIO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA 

TEREZA. Aos vinte e cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e um 

reuniram-se em Sessão Ordinária os Nobres Vereadores a iniciar-se pelo Sr. 

Presidente Ivaldo Pissetti e demais Vereadores Enio Antonio Casagrande, Edu 

Alison Keller, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, Loiri Baldissera, Francieli 

Cettolin Abadi e Domingos Valentin Vignatti. 

E X P E D I E N T E 

Havendo número regimental de Vereadores e invocando a proteção de Deus o Senhor 

Presidente deu por aberto os trabalhos relativos a presente Sessão Ordinária do dia 

25 de maio de dois mil e vinte e um. Convido a todos para que de pé façamos uma 

oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora do expediente. O 

Presidente coloca a ata da sessão ordinária realizada no dia 13 de maio de 2021 em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do Expediente, a iniciar-se do 

expediente recebido de terceiros. Não há expediente recebido de terceiros. Leitura do 

Expediente recebido da Prefeita Municipal. Of. n°110/2021– Ofício solicitando espaço 

para apresentação dos Relatórios de Avaliação do 1° quadrimestre de 2021, onde os 

mesmos já foram explanados pela Secretária Municipal da Fazenda, Senhora Virginia 

Furlanetto e pela Secretária Municipal de Saúde, Trabalho e Ação Social, Senhora 

Eliane Campiol. Of. n°111/2021–Projeto para ser apreciado. O Presidente solicita ao 

Secretário que faça a leitura do Projeto de lei para colocar em apreciação. Projeto de 

Lei n°1.400 de 20 de maio de 2021 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

firmar acordo de cooperação com a Fundação Universidade de Caxias do Sul. A 

Comissão Geral de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O 

Presidente coloca o Projeto em discussão, com a palavra a nobre vereadora Francieli 

Cettolin Abadi que diz “Boa noite Presidente, boa noite colegas, boa noite Cintia, boa 

noite Juliana, quero saudar também, boa noite a nossa Prefeita que está aqui 

presente, nossa Secretária Virginia, nossa Secretária Eliane, e nosso Secretário 

Riboldi, que está aqui presente, boa noite aos demais que estão assistindo conosco, 

ressaltando um pouco mais sobre esse Projeto, que é de muita importância esse 

Projeto, que na verdade, até para explicar para as pessoas que estão em casa nos 

assistindo, a importância desse Projeto, que quer dizer o seguinte, quando aqui no 

nosso Posto de Saúde o dentista, ele não consegue fazer todos os procedimentos, 

muitas pessoas até mesmo não tem condições de ir para fora fazer esses 

procedimentos, exemplo, tratamento de canal, ou alguma outra cirurgia, uma outra 

demanda, esse Projeto vem a nós hoje para estar ajudando cada vez mais nossos 

munícipes, fazendo essa parceria com a UCS, que não vai gerar custo ao município, a 

não ser o custo de transporte, como mesmo a Secretária explicou aqui para nós, que 

será levado o paciente até Caxias, até a UCS, para estar fazendo esse procedimento, 



então mais um avanço que a gente está tendo em nosso município com esse Projeto, 

só mais para explicar mesmo aos de casa a importância desse Projeto e até mesmo 

ressaltar aos nossos colegas, muito obrigada Presidente.” O Presidente coloca o 

Projeto em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do Expediente dos Senhores 

Vereadores. Indicação n° 008/2021 (Alencar Zaffari) - Solicito ao Poder Executivo 

a realização de uma benfeitoria na rampa de acesso ao rio afeiçoada à Astecan. 

O Presidente coloca a indicação em discussão, com a palavra a nobre vereadora 

Francieli Cettolin Abadi que diz “Primeiramente Alencar, parabenizo você por essa 

indicação, a gente sabe da importância dessa rampa para os nossos atletas, a 

importância que tem essa rampa não é de hoje, ela vem de muito tempo, que os 

nossos atletas precisavam mesmo dessa rampa, desse acesso, até por causa dos 

caiaques que eles levam, parabenizo mesmo tua indicação, mas quero salientar 

também a você, que essa rampa inclusive tem até um Projeto já realizado, que não sei 

se os outros vereadores estão sabendo ou não, não sei, mas enfim, a Prefeita já nos 

mostrou, um Projeto que só está aguardando um orçamento para estar executando 

essa benfeitoria, que é uma demanda que não é desse ano, do ano passado, enfim, é 

desde quando surgiu a Astecan, que nossos atletas, eles tem sim o dever, o direito de 

ter uma rampa de acesso em perfeitas condições para estarem fazendo seus 

treinamentos, então parabenizo novamente, mas já está sendo feita essa demanda, 

está bom.” Com a palavra o nobre vereador Edu Alison Keller que diz “Boa noite a 

todos, cumprimento o Presidente desta Casa, cumprimentando a ele, cumprimento a 

todos, quero cumprimentar também a nossa Prefeita pela presença, e demais 

Secretários, a respeito dessa rampa colega Alencar, eu quero dar os parabéns, eu 

acho que é nosso dever estar aí fiscalizando, e vendo as dificuldades do município, 

mas como eu disse anteriormente, nós como vereadores temos que primeiro buscar a 

informação, antes de fazer uma indicação, essa indicação que o Senhor fez, já foi feita 

pelo meu grande amigo Juliano Fitarelli, no tempo que ele era vereador, quando eu 

entrei como vereador, eu andei conversando com a nossa Prefeita, com a Secretária 

também, e com o professor Vini, acho que você conversou com ele também, e desde 

então foi feito esse trabalho, tentando buscar essa rampa, como eu disse sempre, são 

poucos meses de administração, e já vinha de antes isso, são doze anos que está 

sendo pedido isso, e quero aproveitar a presença da nossa Prefeita e dar os parabéns, 

que em cinco meses ela já colocou o Projeto em execução, eu estou aqui com o 

Projeto, já foi feito a medição, até feito a cubagem do concreto também, vai ser feito, 

mas o que eu questiono muito é, o que eu disse pra ti, a gente conversou antes da 

sessão, eu acho que é interessante conversar antes, tivesse falado com o Vini, ele ia 

dizer, já foi feito a indicação e tal, mas o que eu te falei, estamos aí para isso, temos 

que buscar informações, era isso.” Com a palavra o nobre vereador Alencar Zaffari 

que diz “Boa noite Presidente, cumprimentando o senhor, cumprimento a todos, em 

especial boa noite Prefeita Gisele, aos que nos assistem, meu cordial boa noite, 

agradeço as parabenizações, muito obrigado, Fran é verdade, a necessidade da 

rampa faz tempo, eu vejo a necessidade daquela rampa desde a época que eu fazia 

canoagem, e é muito tempo, nem lembro o ano, quanto a colocação do meu colega 

Edu, não tinha conhecimento dessa indicação, mas eu acho que a minha indicação, 

embora já exista Projeto, deixa mais séria ainda, vai acelerar ainda mais essa 

benfeitoria, que se a gente teve uma indicação do Juliano Fitarelli, e não foi atendida, 

eu espero que a minha com toda certeza vai ser, a minha indicação deixa ainda mais 



séria, eu faço a indicação, como o senhor colocou, se fazem doze anos que precisa 

dessa benfeitoria, espero que com a minha indicação ela seja atendida, muito 

obrigado, boa noite.” O Presidente coloca a indicação em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de 

votos. Indicação n° 010/2021 (Ivaldo Pissetti) - Solicito ao Poder Executivo 

iluminação pública. O Presidente coloca a indicação em discussão, com a palavra o 

nobre vereador Edu Alison Keller que diz “Novamente boa noite a todos, eu acho que 

o Presidente como já questionei na outra sessão, está sendo um pouquinho 

equivocado nessa indicação, pela seguinte questão, essa rede de energia, já desde o 

tempo que era Distrito, é uma rede de alta tensão, não existe baixa tensão ali, pra ti 

levar uma iluminação, eu não sei quantos metros dá, ou quantos quilômetros, mas o 

custo é muito alto, isso poderia ter sido feito há muito tempo, como eu disse, não é 

falar mal de nenhuma administração, eu acho que todo mundo teve pontos favoráveis, 

só que poderia ter sido feito há muito tempo isso, então você tem uma rede de alta 

tensão, o senhor está pedindo uma ligação de luz numa rede de alta tensão, isso em 

primeiro lugar, eu sou eletricista posso dizer, não é possível, tem que ser feito um 

Projeto de baixa tensão em primeiro lugar, para depois ser pensado em iluminação 

pública, eu concordo com o senhor, isso é necessário, mas temos que ter um 

pouquinho de bom senso e  paciência, não vai ser em cinco meses que nós vamos 

fazer uma grande reforma na rede de energia e já vamos dar iluminação nessa área 

ali, obrigado.” O Presidente coloca a indicação em votação, os vereadores que 

estiverem de acordo permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de 

votos. Dou por encerrada a ordem do dia e abro aos trabalhos relativos à ordem de 

explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que queiram se pronunciar 

nesta hora por 10 minutos e os líderes de bancada por 15 minutos. Com a palavra o 

nobre vereador Domingos Valentin Vignatti que diz “Cumprimento o senhor 

Presidente, nossos colegas vereadores, nossa Assessora Cintia, Prefeita, Secretários, 

parabéns por estarem aqui, eu hoje vou conversar a respeito do seguinte, que quinta-

feira, dessa semana, vai ter uma eleição do nosso Presidente do Sindicato de Bento 

Gonçalves  e região, eu como sou agricultor, eu sou fundador do Sindicato de Bento, 

fui o cara que pagou R$50,00 para construir o prédio, acompanhei um monte todos 

esses anos de Sindicato, hoje nós temos um Presidente do estilo do agricultor, porque 

eu gosto que cada entidade tenha o Presidente que seja do estilo da entidade, que na 

presidência passada, se nós vamos se recordar quem era, e como ela estava, não 

tinha estilo de agricultor, só sabia dar abraço para velho para ficar no poder,  então eu 

gostaria um monte que os colegas vereadores que soubessem de algum associado do 

Sindicato, que votasse para esse Presidente, para ter uma reeleição deles, que para 

mim ele foi um grande Presidente, e com certeza segundo mandato fará melhor, era 

isso, uma outra coisa que ia falar, aproveitar falar senhor Presidente a respeito da 

iluminação pública, eu tenho lido o pedido que tem alguns sem iluminação pública na 

frente da casa, por estar queimada, não estamos fazendo critica, ela queima de hoje 

para amanhã, não vamos dizer que está queimada ainda da administração passada, 

sabe como funciona as fluorescentes, então era isso, ali na nossa região tem duas, 

três famílias reivindicando, e queria ver se de repente isso vai acontecer, e no mais 

quinta-feira eu vou fazer uma cirurgia, tenho mais outra, eu quero que os 

companheiros, que me ajudassem em outras coisas, porque vocês sabem que eu 

estou vendo uma coisa, que a fé e o apoio dos companheiros é que mais ajuda 

qualquer um de nós, era isso companheiros, muito obrigado, muito obrigado Prefeita 



que está aqui junto de nós, e até a próxima sessão.” Com a palavra o nobre vereador 

Edu Alison Keller que diz “Mais uma vez, boa noite Presidente, cumprimentando a ele, 

cumprimento a todos, primeiramente meu colega Domingos, pode ter certeza que você 

vai ter o meu total apoio e minhas orações vai ser para a tua melhora, a questão do 

Sindicato ali, eu acho que é muito importante, eu também conheço o Presidente, e ele 

é um cara, como você falou um agricultor que merece estar aí, mais uma vez você vai 

ter o meu apoio, eu queria aproveitar também, o meu colega Alencar falou da 

indicação, colega Alencar como te disse, a indicação é importante, é bom porque 

mostra o vereador presente, só que o Projeto já está aqui, o povo pode ver o Projeto e 

a indicação é importante, mas o Projeto vai ser executado, não foi feito em doze anos, 

como eu disse, não é vir aqui e falar mal de nenhum Prefeito, todo mundo teve seus 

pontos bons e ruins, assim como nossa Prefeita vai ter, por enquanto é só pontos 

bons, tanto ela, como os Secretários, mas o Projeto está aqui e vai ser executado sim, 

assim como você foi canoísta, eu também fui, já fui atleta de participar em 

campeonatos brasileiros, senti muita dificuldade, por isso desde janeiro estou trocando 

essa conversa com a nossa Prefeita, com nosso Secretário, com o próprio Vini, como 

eu disse, a nossa Prefeita ouviu, sentiu a dificuldade e fez, Projeto está aqui, a obra 

vai ser executada, eu queria também aproveitar colega Alencar, porque na última 

sessão o senhor falou várias questões a respeito das vacinas, a respeito da própria 

enfermeira, publicamente, eu no teu lugar, eu acho que no mínimo você deveria pedir 

desculpas para nossa Secretária publicamente, não sei se o senhor conversou com 

ela, antes ou não, mas tem que deixar registrado essas coisas, porque você levantou 

um falso testemunho dizendo que faltava testes, e na verdade o nosso município tem 

três tipos de testes, a questão da enfermeira, esclarecer para o senhor também, esse 

contrato venceu ainda na administração passada, podia ter sido renovado, não foi 

renovado, como a nossa Secretária colocou, foi tentado uma nova contratação, mas 

pela atual situação da saúde no Brasil, não é bem fácil você achar um profissional, 

mas quem sabe agora na próxima a gente consiga contratar uma enfermeira, mas eu 

acho que no mínimo é uma desculpa, porque eu tenho certeza de que o que te falei na 

última sessão, se você ligar para a Secretária em qualquer horário, ela não vai se 

negar te explicar, não vai dizer ‘oh, não vou te atender’, ela vai te atender, vai te 

explicar, então acho que o mínimo é deixar registrado o teu pedido de desculpas, a 

questão do meu colega Domingos que colocou na sessão passada, a respeito da 

defesa civil, como eu disse, fui me informar também, tudo que foi feito, todas as obras 

que foram feitas, tanto lá na José Júlio, quanto aqui, foi licitado, em nenhum momento 

foi usado o caminhão da Prefeitura, é só entrar no portal da transparência que vai ver, 

tem as licitações, foram tudo terceirizados, como eu disse, é fácil vir aqui e jogar no ar 

as coisas, mas sem realmente ver o que está acontecendo, como é que um Prefeito 

que se diz responsável, vai licitar uma obra sabendo que a empresa é responsável e 

vai ao mesmo tempo colocar o caminhão do município trabalhar, isso não existe meu 

colega, eu queria dar os parabéns as nossas Secretárias Virginia e Eliane, porque é 

dessa forma que tem que ser administrado o município, com transparência, se algum 

momento eu tiver alguma dúvida vou ligar para vocês, independente do horário, eu 

vou ligar, porque o que vocês fizeram aqui hoje, é o que tem que ser feito, é dessa 

forma que temos que administrar o município, parabéns para vocês duas, quero 

parabenizar a minha Prefeita, porque como eu disse, Santa Tereza sempre foi uma 

cidade pequena, mas de grande nome, por um tempo ela deixou de ser, digamos, 

lembrada, nesses últimos cinco meses ela está sendo lembrada, a nossa Prefeita está 



em contato direto com Governadores, com Deputados, o próprio Presidente, então 

isso que a gente precisa, se fala muito em turismo, turismo estava desacreditado, não 

tem outra maneira de trazer o turismo para Santa Tereza se não ser, manter contatos, 

parabéns Prefeita, é dessa forma, era isso que nós precisávamos para Santa Tereza, 

a questão que te falei Presidente da luz, é como eu disse, é importante sim iluminação 

pública, mas antes de vir aqui cobrar, ver qual a situação, qual o custo do município 

para isso, isso é desde o tempo que era Distrito, já existia essa rede de alta tensão, é 

difícil você ligar uma lâmpada na alta tensão, então um pouquinho de tempo eu acho, 

a gente tem que cobrar sim, como  vereador tem que cobrar, mas tem que dar tempo 

às coisas, então meu muito obrigado, por hoje era isso.” Neste momento o nobre 

vereador Edu Alison Keller cede alguns minutos de sua palavra ao nobre vereador 

Domingos Valentin Vignatti. Novamente com a palavra o nobre vereador Domingos 

Valentin Vignatti que diz “Eu só quero um minuto companheiros e seu Presidente, 

porque me esqueci de uma coisa, eu quero agradecer a Virginia, por ter me convidado 

pelo Projeto do Comtur, gostaria de saber se o Presidente foi convidado, algum colega 

vereador, e eu por motivos da doença que eu tenho, a noite como foi sexta-feira, então 

eu quero pedir desculpas para a Virginia por não ter ido, podia ter ido, meu filho estava 

fora para representar a nossa empresa, então era isso, desculpas e muito obrigado 

pelo convite que me fizeram, era isso, muito obrigado vereador, muito obrigado 

Presidente e desculpa se foi um mal entendido, mas o vereador tem direito de pedir 

um minuto para os outros, dá se quer, que nem o vereador Edu me deu, muito 

obrigado.” Com a palavra o nobre vereador Alencar Zaffari que diz “Boa noite 

Presidente, cumprimentando o Presidente, cumprimento a todos, em especial a nossa 

Prefeita presente Gisele, aos que nos assistem meu cordial boa noite, eu acabei 

fazendo a inscrição de última hora, respondendo as questões do Edu, graças a Deus o 

Projeto da rampa está sim acontecendo, como eu disse, a indicação deixa ainda mais 

célere, é bom uma indicação, não é crime, a gente pode fazer a vontade, quanto as 

questões da saúde, no dia seguinte a Eliane me chamou no Gabinete, eu estava 

presente no Posto de Saúde por outras questões, ela me convidou para ir no Gabinete 

dela, a gente conversou, eu no meu coração tenho a Secretária como amiga, me 

recebeu super bem na casa dela, sempre me tratou muito bem, todas as questões 

deixou não claras, transparentes, como vereador Edu, ela me pediu, eu pedi 

desculpas para ela lá, mas já que o senhor exige tanto, peço desculpas sim a 

Secretária, publicamente, não tenho problema com isso, reconheço os meus erros, 

espero também que o vereador Edu reconheça os seus, palavra que o senhor usou é 

muito forte, falso testemunho, como o senhor colocou em algumas sessões, eu como 

estudante de direito conheço as leis, não todas, não tenho o conhecimento absoluto 

de nada, mas falso testemunho é uma palavra complicada de ser falada aqui, ainda 

mais quando não é verdade, como eu disse no começo da minha fala na última 

sessão, eu era um porta voz, simplesmente passei as informações que me foram 

passadas do povo, foram criticas do povo, então não é falso testemunho, eu só fiz um 

repasse de palavras, muito obrigado, boa noite.” Com a palavra a nobre vereadora 

Francieli Cettolin Abadi que diz “Boa noite senhor Presidente, boa noite colegas, 

novamente boa noite Secretários presentes, boa noite Prefeita Gisele, é sempre uma 

honra ter você em nossa Casa, isso é muito bom, para nós vereadores, você estando 

aqui, só nos representa cada vez mais, assim que você está presente e preocupada 

com nosso município também, Alencar, referente de novo, não vou bater muito na 

tecla, acredito que o Edu tenha se estressado, mas realmente a repercussão foi 



grande, a repercussão de que não tem testes, não tem vacinas, a repercussão foi 

grande, vários moradores vieram me questionar, como que está faltando? Então isso 

serve para todos nós, que antes de vir falar na nossa Casa, buscar conhecimento, os 

Secretários, eles estão aí 24 horas, não é de segunda a sexta, é 24 horas, se precisar 

a gente ligar, tiver trabalhando, peça ajuda, eu estou sempre por aqui, se precisar de 

alguma coisa de mim, isso para todos, se precisar alguma coisa de mim estou a 

disposição, acho que assim, sempre temos que procurar pegar informações antes, 

repercutiu bastante, o que a gente fala aqui, as pessoas ouvem, fica registrado, e 

como nós somos a cara das pessoas que estão ali fora, nós estamos aqui 

representando eles, então o que a gente fala aqui repercute bastante, então acredito 

sim, você foi uma pessoa excelente agora, para estar pedindo desculpas, mas melhor 

ainda foi ter conversado com a Secretária pessoalmente, mostra-se uma pessoa de 

caráter, eu acho que isso foi fundamental da tua parte, eu venho aqui hoje falar da 

Emater, eu não conheço pessoalmente o técnico da Emater, quero conhecê-lo 

pessoalmente, não tive essa oportunidade ainda, mas o que eu ouço são relatos bons, 

das pessoas virem até minha casa até inclusive falar, do técnico da Emater, que o 

quão prestativo que ele está sendo no seu trabalho, não só ele, como também a outra 

técnica que está juntamente com ele, a gente sabe que o município ficou quase um 

ano sem um técnico da Emater, isso para os nossos agricultores, produtores, isso fez 

muita falta, e agora em menos de cinco meses, acredito que foi em março, acho que 

foi em março, não só um técnico, e sim dois técnicos em nossa cidade, parabéns 

administração, parabéns Prefeita, isso, os agricultores, produtores, é fundamental, e o 

melhor ainda, é que esses dois técnicos estão residindo em nosso município, então 

quer dizer, mais serviço, mais informações, melhor acessibilidade aos nossos 

produtores, hoje também devo parabenizar que é o dia do trabalhador rural, nossos 

trabalhadores rurais que sem eles a gente não tem comida na nossa mesa, os nossos 

alimentos, então são uns guerreiros, são batalhadores, então todo meu parabéns a 

esses produtores rurais que hoje representam muito para nosso município, também 

ressaltando, da defesa civil, seu Domingos, é a mesma coisa, a gente sempre tem que 

buscar informações antes, até porque o dinheiro que veio da enchente, está tudo no 

portal da transparência, esse portal da transparência está sempre bem atualizado, 

está sempre ali esclarecido para nós, não só pra nós do Legislativo, e sim para todas 

as pessoas, munícipes também, e também quero falar, novamente, do orgulho que 

estou tendo como vereadora e como munícipe do nosso município, por ter a nossa 

Prefeita sendo representante do nosso município, o quão o nosso município está 

sendo falado, o quanto que a nossa Prefeita está sendo mencionada, então isso é 

muito importante, não é pela imagem de estar nas capas de jornais, de estar na rede 

social, não é isso, e sim pelo fato de estar levando o nome de Santa Tereza aos 

demais municípios, a nossa região, ao nosso Estado e ao nosso Brasil, então agora, o 

Governador Eduardo Leite se pronunciou, fez um pronunciamento, afirmando que vai 

sair o asfalto de Santa Tereza a Muçum, então isso não é mais ‘ah, vai sair’, é uma 

coisa descrédula, não, então o que eu quero repassar, o que estou falando, é o que o 

Governador afirmou, e eu falo, é uma junção de Prefeitos, não é só nossa Prefeita 

Gisele, não foi só ela, mas eu acredito sim que pela insistência dela, coerência, tudo 

que ela batalhou tem influenciado bastante para esse asfalto estar saindo, e vocês tem 

noção do quanto importante isso vai ser para Santa Tereza, porque Santa Tereza vai 

estar no meio, no meio da Serra Gaúcha, que é o nosso Vale dos Vinhedos, que é o 

segundo ponto turístico mais visitado, e no meio do Cristo Protetor, então isso gente 



só tem a melhorar para o nosso desenvolvimento econômico, nosso desenvolvimento 

turístico, então falem, eu peço para os munícipes falem, comecem a investir no nosso 

município, comecem acreditar em Santa Tereza, que a gente vai obter grande retorno, 

principalmente em desenvolvimento, então para quem estava descrédulo, não estava 

acreditando nesse asfalto, eu afirmo, esse asfalto vai sair, eu acredito que ainda esse 

ano, conforme o Governador falou, muito obrigada, boa noite.” Não havendo mais 

oradores escritos, o Presidente deu por encerrada a sessão ordinária e convidou os 

nobres vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 10 de junho de 2021, 

quinta-feira, em horário a ser definido em virtude da pandemia e suas restrições. 
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